Збираєтеся робити ремонт чи хотіли б просто змінити старі меблі на нові, та не знаєте як це зробити так, щоб і інтер’єр покращити на роки, і не витрачати божевільних грошей? Зробити це зовсім легко, потрібно лише зайти в один із магазинів меблів «Arimax», що знаходяться у торговому центрі «Novus» по вулиці Перля, 3 та спеціалізованому меблевому торговому центрі «Home Express» на Чумацькій, 1в.
Адже саме тут на Вас чекають широкий вибір товарів, якісні матеріали, стильні меблі та доступні ціни. Як каже власниця магазинів Галина Пучинська, для того, щоб задовольнити бажання навіть найвибагливіших покупців, в «Arimax» вже протягом трьох років своєї діяльності керуються трьома принципами – Стиль, Якість і Доступні ціни – це все про магазин меблів «Arimax».
Досягають цього працівники магазину завдяки співпраці з багатьма професійними фабриками по виготовленню меблів, які мають повний цикл виробництва. Використовують вони переважно вітчизняні добротні матеріали. Окрім українських фабрик, магазин «Arimax» співпрацює також із польськими фабриками-виробниками корпусних меблів, хоча це жодним чином не позначається на ціні товару в самому магазині.
Ще одним доказом турботи про покупця є те, що один із магазинів «Arimax» знаходиться у самому центрі Тернополя, прямо навпроти ринку і міжміського автовокзалу. А інший  у спеціалізованому меблевому центрі. Свідчить це, насамперед, про те, що власники магазину не бояться конкуренції, їх не лякає можливість загубитися між багатьма магазинами-салонами, фахівцями у сфері продажу меблів.
Працівники магазину «Arimax» пропонують своїм покупцям, в першу чергу, індивідуальний підхід до кожного, якісне обслуговування, постійне оновлення асортименту, гарантію на придбані тут меблі, а ще постійні акції, знижки, подарунки.
Галина Пучинська каже: «Ми любимо своїх клієнтів, тому готові йти на зустріч кожному покупцеві. Це засвідчує те, що не чекаючи підняття ціни на фабриках, ми закуповуємо товар більшими партіями, відповідно за вигіднішими цінами. Таким чином уже після зростання ціни на фабриці, ми зможемо продати своїм клієнтам товар зі складу за старими більш доступними цінами.
Якщо покупець бажає придбати товар під замовлення, то ми фіксуємо йому ціну на виріб на момент замовлення. Так, навіть при різкому «скачку» долара, кінцева вартість товару для покупця уже не зміниться. А щоб мінімізувати всі ризики покупець сплачує при замовленні  тільки мінімальний завдаток, розраховуючись за товар повністю вже при отриманні.»
        Основна тактика магазину «Арімакс» – збільшення прибутку за рахунок обороту товару, а не за рахунок захмарної націнки. А невеликі площі не несуть за собою великих затрат на оренду, відповідно ці витрати не закладаються в ціну товару. Саме це забезпечує репутацію салону з якісними фабричними меблями за доступними цінами.
Бажаючих придбати тут меблі чекає можливість покупки меблів в кредит за стабільною відсотковою ставкою,яка не зміниться при зміні курсу валюти.
Як каже пані Галина, саме любов до покупців сприяє тому, що магазин продовжує розвиватися і процвітати, і таким чином радувати своїх клієнтів якісними, стильними меблями за доступними цінами. Та, на її думку, це далеко не межа, тому Галина Пучинська надіється, що теперішніх два магазини меблів згодом переростуть у цілу мережу магазинів «Arimax».
 
