Ваша квартира(будинок)- це тільки Ваш особистий простір, де Ви можете повністю втілити свої уподобання, влаштувавши усе виключно на свій смак. Якщо Ви хочете створити інтер’єр, де Ви дійсно будете почувати себе вдома, забудьте про рецепти модних дизайнерів і прислухайтесь до себе.
Стиль-доволі особиста справа, тому сміливо комбінуйте старе та нове на свій розсуд. Отже, Ви визначились з основним стилем і настроєм, значить, прийшов час зайнятись підбором його базових елементів.
Найбільш важливим елементом помешкання є стіни, які оздоблені шпалерами. Шпалери-це затишок та стиль. Придбати різноманітні якісні шпалери вітчизняних та найвідоміших зарубіжних виробників (за виключенням китайських) можна в  спеціалізованому салоні-магазині «Світ шпалер»( м.Тернопіль, вул.Руська, 10).
Відкритий у 2003 році, салон «Світ шпалер» тримає руку на пульсі сучасного виробництва оздоблювальних матеріалів. Розмаїття асортименту шпалер вражає. Тут Ви знайдете все, що забажаєте. Особливо прийнятним є замовлення необхідних шпалер з фірмових каталогів та найшвидше його виконання. Ціни приємно дивують і не потребують додаткових знижок Продавці-консультанти кваліфіковано допомагають у виборі потрібного товару. 
P.S. Клієнтам, які повідомлять працівникам салону «Світ шпалер», де знайшли вищезгадану інформацію в ІНТЕРНЕТІ, гарантовані знижки!
«Світ шпалер»- створи свій шедевр!

 
