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З допомогою апарату УЗД можна оцінити розміри і структуру внутрішніх органів, що дозволяє виявити різні патології, від запалень до новоутворень. Діагностика проходить у режимі реального часу, в динаміці, тобто картинка постійно змінюється.

Навіщо і коли робити УЗД?
За результатами аналізів сечі, крові та інших рідин не завжди можна точно поставити діагноз. Багато хвороб довгий час ніяк не впливають на картину крові. УЗД рекомендують всім літнім тваринам (раз у півроку), перед в’язкою або стерилізацією, в період вагітності, після перенесених травм або інфекцій (для виявлення прихованих ускладнень).

Своєчасне УЗД нирок допомагає вчасно почати лікування СКХ, нефриту та інших недуг цього органу. На моніторі лікар побачить наявність і розміри каменів або піску, наявність запалення в сечовому міхурі або сечоводах ще до того, як встигне розвинутися сечовий синдром.

При розладах з боку ШЛУНКОВО-кишкового тракту (часті проноси або запори, блювання, поганий апетит) ветеринар оцінить стан жовчного міхура, підшлункової залози та шлунка, селезінки, печінки. При підозрі на запальні процеси, міоми, кісти або пухлини статевих органів, ендометрит або пиометру проводять УЗД матки (для нестерильних обов’язково раз на рік, незалежно від того, в’яжуть тварину чи ні).

Ще один випадок, коли роблять УЗД в обов’язковому порядку – підготовка до порожнинної операції. Результати потрібно передати хірургам. Це необхідно, щоб хірург міг заздалегідь ознайомитися з усіма нюансами стану тварини (інакше лікар буде змушений прямо в ході операції вивчати характер патології, а це додаткові ризики).

Як підготувати тварину?
Підготовка до УЗД черевної порожнини не вимагає від власника особливих навичок і зусиль. Головне – за добу перестати давати улюбленцю всі продукти, які можуть викликати запор або метеоризм. З раціону прибирають хрящі та інші ласощі, молоко і кисломолочні продукти, рисову кашу, картоплю, жирні продукти.

Якщо тварина хронічно страждає запорами, потрібно зробити клізму або (що простіше) дати улюбленцю легкі проносні після консультації з ветеринаром. Якщо вихованець має схильність до метеоризму, за добу потрібно дати йому активоване вугілля (1 таб./10 кг.) або ентеросгель (чайну ложку цуценяті, столову дорослій собаці), повторити за 6 годин до процедури.

За 12 годин – тільки легкий перекус, за 6-8 годин улюбленця перестають годувати й добре вигулюють, щоб собака спорожнила кишечник. Не переживайте – нетривале голодування піде тільки на користь. Якщо собака панічно боїться ветеринарів, можна заздалегідь дати легке заспокійливе, дозволене лікарем. Іноді перед УЗД необхідно наповнити сечовий міхур (дати сечогінний препарат). Якщо собака агресивна, обов’язково візьміть з собою намордник.
